

АКТОВЫЙ ДЕНЬ ДГМУ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ РОССИЙСКОЙ НАУКИ

10 февраля 2020г. команда СНК оперативной хирургии и топографической анатомии приняла участие на Ярмарке науки ДГМУ в рамках Актового Дня Дагестанского государственного медицинского университета, посвященного Дню российской науки.

Участие в мероприятии приняли заместитель председателя правительства РД – министр образования и науки Уммупазиль Омарова, ректор ДГМУ Сулейман Маммаев, сотрудники, молодые ученые университета.

Перед началом мероприятия У. Омарова в сопровождении С. Маммаева осмотрела Ярмарку науки ДГМУ, которая разместилась в фойе центра. Здесь студенческие научные кружки кафедр университета представили свои разработки и продемонстрировали свои успехи и достижения. Кто-то демонстрировал химические опыты, кто-то учил оказывать первую помощь, наши кружковцы показали свои хирургические навыки и достижения.

Открывая мероприятие, ректор поздравил всех присутствующих с профессиональным праздником и сказал, что есть предложение переименовать этот праздник в День молодежной российской науки, понимая о том, именно молодежь делает науку. «Конечно, у них бы ничего не получилось без опытных наставников. Наше фойе сегодня показывает — то, что мы делаем – мы делаем правильно, начиная со студенческих научных кружков. Первый шаг в науку делается именно на студенческой скамье», — сказал С. Маммаев.









